

# SUŠICKÝ

## *Zpravodaj*

01 / 2023



### DĚTSKÝ KARNEVAL

str. 2



### MARIÁNSKÉ HODY

str. 8



### VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

str. 12



### MATEŘSKÁ ŠKOLA

str. 15



## Úvodní slovo starostky obce



Vážení občané, chtěla bych se s vámi rozloučit v roce 2023 a zároveň přivítat rok 2024. Věřím, že rok 2024 bude pro naši obec úspěšným rokem. Jak co se týká vylepšování, rekonstrukcí a budování, tak i vylepšování sousedských a mezilidských vztahů. Ve zpravodaji se poohlédneme za akcemi, které pro vás obec za celý rok 2023 uspořádala a nahlédneme i do dalšího roku, co se pro vás teprve připravuje. Věřím, že toto ohlédnutí bude pro vás přínosem a také důvodem, těšit se na další rok a veškeré kulturní zážitky, které pro vás obec připraví.

Přeji vám tedy v roce 2024 moře zdraví, štěstí, lásky a abyste vykročili do nadcházejícího roku pravou nohou, vstříc novým zážitkům.

Ladislava Vlachynská  
Starostka obce

### TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

7. 1. 2023

Zahájena byla v 9.00 hodin mši svatou v kapli panny Marie. Následovala obchůzka vesnicí složená ze čtyř skupinek koledníků. Občerstvení po obchůzce bylo pro koledníky zajištěno na obecním úřadě.

Výtěžek sbírky činil 27 204 Kč.  
Všem koledníkům obec děkuje.



### DĚTSKÝ KARNEVAL

28. 1. 2023

Obec Sušice uspořádala pro děti na sále obecního úřadu karneval. Program měli na starosti manželé Chabičovští. Děti si užili diskotéku v maskách, bohaté občerstvení a sladké odměny.





## KOŠT SLIVOVICE

11. 2. 2023

Na sále obecního úřadu obec uspořádala tradiční košt slivovice. Letos se hodnotilo 35 vzorků a k tanci a poslechu hráli sušické Frekvence.

## POSEZENÍ SE SENIORY

25. 3. 2023

Na sále obecního úřadu obec Sušice pořádala posezení se seniory za doprovodu sušické kapely Frekvence. Starší občany, kteří by se nemohli jinak dostavit, obecní

zaměstnanci přivezli na akci a po skončení je autem odvezli až domů. Pro všechny bylo přichystané bohaté občerstvení.



## FAŠANK

Pořadatelem byl, jako každý rok, Sbor dobrovolných hasičů Sušice. Fašanková obchůzka masek vesnicí se nesla ve veselém duchu. Jsme rádi, že se tato tradice u nás dodržuje a připoující se i mladší generace.



## TURNAJ VE STOLNÍM TENISE

1. 4. 2023

Na sále obecního úřadu se konal turnaj ve stolním tenise, který probíhal od odpoledních hodin až do večera. Nechybělo občerstvení pro všechny účastníky, ani dobrá nálada vítězů, kterým předali zástupci obce jejich zasloužené ceny.





## STAVĚNÍ MÁJE A PÁLENÍ ČARODĚJNIC

29. 4. 2023

Konalo se na hřišti TJ Sušice, ale bohužel nám tuto akci překazilo špatné počasí. Museli jsme tedy omezit program pouze na postavení májky. Tímto ještě jednou děkujeme všem přítomným pánům za pomoc.



## DEN MATEK

15. 5. 2023

Na sále obecního úřadu si připravily děti z mateřské školy pro své maminky, babičky a tety krásný program ke dni matek. Zástupci obce na závěr předali všem přítomným ženám symbolické růže.



## ZÁJEZD NA SVATÝ HOSTÝN

17. 5. 2023

V tento den obec uspořádala zájezd pro občany Sušic do poutního místa u Bystřice pod Hostýnem. Za všechny poutníky zde byla sloužena mše v bazilice Nanebevzetí Panny Marie. Po skončení mše následoval volný program a prohlídka celého poutního místa. V odpoledním hodinách jsme zamířili zpět k domovu.



## DĚTSKÝ DEN

17. 6. 2023

Zábavné odpoledne začínalo na hřišti v Sušicích v 15.00 hodin. Tentokrát se počasí vydařilo a děti si tak mohly naplno užít veškeré atrakce, které pro ně

byly připraveny. Kromě diskotéky a soutěží, které pro ně měli přichystané manželé Chabičovští si děti mohly užít skákacího hradu a malování na obličej. Taktéž pro

ně bylo připraveno bohaté občerstvení po celé odpoledne a večer opékání špekáčků.





## POUŤ

9. 7. 2023

Sušická pouť jako každým rokem začala v 9.00 hodin mší svatou před kapličkou Panny Marie. Občané projevili velký zájem a zúčastnili se v hojném počtu. Počasí nám přálo a každý si mohl odnést zážitek a duchovní útěchu.



## PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

31. 7. - 11. 8. 2023

Obec Sušice připravila pro rodiče letní hlídání pro děti v podobě dvou příměstských táborů, pod vedením Karolíny Rudžikové. První tábor, který se konal od 31. 7. do 4. 8., na téma Požární poplach a druhý, který se konal od 7. 8. do 11. 8., na téma Volání divočiny. Oba tábory byly financovány z dotačního titulu ve výši 100 %. Stravu a pití hradila obec.



## MARIÁNSKÉ HODY S PRÁVEM

2. - 3. 9. 2022

Hody v Sušicích začínaly jako každý rok mší svatou před kapličkou Panny Marie odkud dál šel slavnostní průvod celou obcí až k obecnímu úřadu, kde chasa požáda-

la o povolení hodů. I když jsme stárky letos nesehnali, hodová chasa se postarala o právo, abychom si mohli všichni ve veselosti zaspívat a zatančit večer u muziky. Letos nám v průvodu

a večer k tanci hrála Staroměstská kapela a cimbálová muzika Cifra. Hody byly velmi veselé a krásné počasí, které bylo jako na objednávku, k tomu jenom přispělo.





## UZENÉ MAKRELY

13. 8. 2023

Hodová chasa Sušice uspořádala na hřišti Sušice tradiční uzené makrely. K tanci a posledu zahrála sušická kapela Frekvence.



## DRAKIÁDA

27. 9. 2023

Za účasti mateřské školy se uskutečnila na hřišti drakiáda, které se zúčastnilo velké množství dětí. Počasí nám přálo, bylo větrno, takže každý si pouštění draků mohl patřičně užít po všech stránkách. Po celé odpoledne si děti mohly pochutnat na cukrové vatě a na ukončení se opékaly špekáčky.



## POSEZENÍ U CIMBÁLU

21. 10. 2023

Obec Sušice uspořádala pro všechny milovníky folkloru a dobrého vína, odpolední posezení u cimbálu s odbornou přednáškou a koštem vín z vinařství Vaďura Polešovice. K poslechu hrála cimbálová muzika Pozdní sběr.





## LAMPIONOVÝ PRŮVOD

28. 10. 2023

**P**růvod byl zahájen v 17:30 hodin u obecního úřadu odkud se šlo k pomníku padlých, kde byl položen věnec k uctění jejich památky, za proslovu starostky k výročí 28. října. Poté průvod pokračoval obcí až na hřiště, kde byl zakončen ohňostrojem a občerstvením ve formě čaje a svařáku.



## ADVENTNÍ VÁZÁNÍ VĚNCŮ

18. 11. 2023

**N**a sále obecního úřadu se konalo adventní vázání věnců a dílničky pro děti, kde si každý mohl vytvořit originální adventní věnec, vánoční ozdoby dle své představy a různé dekorace na vánoční stůl.



## ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU

2. 12. 2023

**R**ozsvícení vánočního stromečku se konalo před kapličkou Panny Marie v Sušicích od 16:30 hodin. Vystoupily zde děti z MŠ Sušice a smíšený pěvecký sbor ze Stříbrnic. Po vystoupení přijel Mikuláš s celou svou družinou, v kočáře taženém koňmi, aby dětem mohl rozdat dárečky. Během celé akce se děti mohly občerstvit punčem a pro dospělé byl nachystaný zabijačkový guláš a svařák. Adventní věnce před kapličkou požehnal pan farář Pawel Bilinski z farnosti Jalubí.



## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

**N**a sále obecního úřadu proběhlo vítání občánků za doprovodu vystoupení dětí z MŠ Sušice. Obec Sušice letos přivítala tyto děti:

1. Anna Fojtášková
2. Barbora Trávníčková
3. Teodor Joch
4. Thea Slavíková
5. Vilém Kutálek





## TJ SUŠICE

V soutěžním ročníku 2022/2023 jsme okresní soutěži měli dvě velmi rozdílné půl sezóny. V podzimní části jsme dokázali získat 20 bodů za 6 výher a 2 remízy. Bohužel jarní část sezóny nám vůbec nevyšla, kdy se nám podařilo získat pouze 5 bodů za jednu výhru a 2 remízy. Asi nejlepší výkon na jaro jsme podali na hřišti postupujícího mužstva Hluk B, kde jsme sice prohráli 1:0, ale podařilo se nám odehrát vyrovnané utkání a v závěru utkání zatlačit soupeře do hluboké defenzivy. Bohužel jsme doplatili na náš problém s proměňováním gólových šancí, s kterým jsme se potýkali

celou jarní sezónu. Celkově jsme skončili sezónu 22/23 na 10. Místě. Po takhle zpackané jarní sezóně se ozývali hlasy, jestli má smysl vůbec pokračovat. Někteří starší hráči ukončili kariéru. Kluci těžko hledali motivaci. Jediné, co zatím zabírá je vědomí, že kolektivní sport na malé obci udržuje společenský život a v našem případě i propojuje generace, kdy věkový rozdíl mezi nejstarším a nejmladším hráčem je téměř 30 let. Taky můžeme říct, že propojuje i okolní obce. Bez kluků z Košíků, kteří u nás hrají, nebo i těch co nám aspoň krátkodobě vypomohli by to bylo velmi těžké.

Místních kluků každým rokem ubývá. Ne že by v obci nebyli talentovaní mladí kluci, ale hrají mládežnické soutěže na vyšší úrovni a můžeme jen doufat, že se jednou vrátí do rodné obce. Proto se snažíme získávat hráče i jinde. Již druhou sezónu u nás hrají 2 kluci z Tupes a od letošní sezóny jsme se domluvili na spolupráci s Traplicemi a zatím pro tuto sezónu vytvořili společný tým, abychom si mohli vzájemně pomoci. Sezónu 23/24 jsme začali celkem dobře. 2 kola před koncem podzimní sezóny se držíme v tabulce na pátém místě se ziskem 20 bodů.



## SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Sbor dobrovolných hasičů čítá 41 členů, z toho 7 žen. V roce 2023 již zaznamenal 98 let svého trvání. Začátkem roku jsme pomáhali při organizaci tříkrálové sbírky, která je určená potřebným a pořádá ho, v našem okrese, CHARITA Uherské Hradiště. V naší obci se podařilo vybrat 27.204,- Kč. Za vedoucí skupinek šli naši členové Rudžiková Karolína a Rudžik Petr. Koledovat pomáhali i děti našich členů. Kodrta Matouš, Kodrta Štěpán a Mikulincová Ema. V letošním roce jsme opět pokračovali v dodržování tradic a uspořádali jsme





fašankovou občůzku naší obci. Ob-  
lekli jsme se do masopustních masek  
a společně s našimi kamarády a dětmi  
z naší obce, za podpory doprovodného  
šrumcu, jsme z vesela procházeli  
naší obcí a zapomněli tak na všední  
starosti, které nás doprovázejí. Krou-  
žek mladých hasičů dále pokračuje ve  
své činnosti, kdy se pravidelně schází  
každé úterý v naší hasičské zbrojnici.  
Přihlásili se nám další členové, kteří  
byli zařazeni do přípravy. Seznamuje-  
me je s hasičkou tematikou a doufáme,  
že přibudou další. V měsíci únoru  
jsme uspořádali místní kolo soutěže  
„POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA

DĚTÍ“, kdy nám děti z mateřské školky  
a naši mladí členové nakreslili obrázky  
s požární tematikou. Tyto obrázky byly  
vyhodnoceny a tři nejlepší v každé  
kategorii byly poslány do okresního  
kola. Zde jsou výsledky místního kola:

## POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ 2023

Kategorie M1  
Kategorie M2  
Kategorie ZŠ 1

1. Rychlíková Štěpánka, Minarčík  
Michael, Tomašík Dominik
2. Havlík Adam, Srovnal Šimon,  
Vlachynská Anna
3. Španělová Liliána, Janík Jiří

Ceny za umístění jsme předali  
našim mladým hasičům na kroužku  
a dětem z Mateřské školky jsme  
předali přímo ve školce. Michaelovi  
Minarčíkovi se dařilo i v okresním  
kole, kdy se umístil na druhém místě  
v kategorii M2.

V letošním roce náš sbor bohužel  
zasáhla smutná zpráva a naše řady  
opustil náš dlouholetý člen bratr  
Opravil Miloslav. Rozloučili jsme se  
s ním 15.3. 2023.

Po roční pauze se konala okrsková  
soutěž v požárním sportu, která se

konala v Jalubí. Soutěžili jsme v kate-  
gorii MUŽI, kde jsme obsadili 4. místo  
a v kategorii MUŽI nad let, kde jsme  
obsadili 3. místo. Naše členka Karolína  
Rudžiková byla vedoucí příměstského  
tábora, který byl po záštitou Obce Su-  
šice a střediska volného času KLUBKO  
Staré Město. Byl zaměřen na požární  
problematiku s názvem „POŽÁRNÍ  
POPLACH“

V našem sboru máme vyškolené  
rozhodčí, kteří se zúčastňují roz-  
hodování na soutěžích v požárním  
sportu. Jedná se o postupové sou-  
těže v požárním sportu, které mají  
celorepublikovou působnost, tak  
i pohárové soutěže pořádané OSH  
Uherské Hradiště. Jedná se o Kociána  
Ivana, Rudžikovou Karolínu a Rud-  
žika Petra. V letošním roce připadlo  
pořádání krajského kola v požárním  
sportu na okres Vsetín. Jako rozhodčí  
disciplíny zde působila členka našeho  
sboru Rudžiková Karolína. Během  
roku jsme se starali o techniku  
a svěřenou výzbroj a výstroj. Provedli  
jsme technické kontroly na našem  
dopravním automobilu DA FORD  
TRANSIT.

Závěrem bychom chtěli popřát všem  
našim členům, občanům obce a všem  
dobrým lidem hezké a příjemné svát-  
ky, rodinnou pohodu a pevné zdraví.  
HASIČI Sušice





## MATEŘSKÁ ŠKOLA

Milí čtenáři, s blížícím se koncem tohoto kalendářního roku přicházíme s ohlédnutím za proběhnutými akcemi a děním v naší mateřské škole. Kapacita mateřské školy je plně naplněna. 24 dětí ve třídě vzdělávají dvě pedagogické pracovnice, paní ředitelka Bc. Michaela Omachlíková a paní učitelka Bc. Žaneta Rychlíková. O spokojené bříška dětí pečuje paní kuchařka a vedoucí školní jídelny paní Renata Býčková a o úklid paní Marie Chybíková. Prostřednictvím Šablon OP JAK máme k dispozici školní asistentku Helenu Bartoňovou. A cože jsme všechno prožili? V únoru byla mateřská škola plná princezen, superhrdinů, hasičů, zvířátek a spousty jiných masek. Společně jsme si zasoutěžili a protančili nejedny princeznovské střevíce. Při setkání s paní záchranářkou jsme se naučili, jak pomoci kamarádovi nebo paní učitelce, pokud se jí něco stane. Měsíc březen patřil konci zimy. Moc jsme se těšili na jaro, proto jsme raději Moranu vynesli za zpěvu písniček do místního potůčku. V dubnu jsme prožili krásné dopoledne s knížkami v knihovně Bedřicha Beneše Buchlovana v Uherském Hradišti. Nezapomněli jsme ani na oslavu Dne Země, děti si tento den užily na zahradě mateřské školy při cestě za záchranou naší planety. Společně jsme se připravovali také na velikonoční svátky. Navštívil nás pan Maňásek z Babic a seznámil nás s tradicemi spojenými s tímto svátkem. Všichni chlapi si z tohoto tvořivého dopoledne odnesli vlastnoručně upletenou pomlázku. Ani na Svatojakubskou noc jsme s dětmi nezapomněli. Kouzelské čarodějné pečeni i soutěže čarodějů a čarodějníc v letu na koštěti jsme si užili dosyta. Měsíc květen patřil našim nejmilejším maminkám. Ještě před samotnou oslavou jejich svátku jsme si do mateřské školky pozvali keramičku paní Janu Hastíkovou, která děti provedla tajemstvím práce s keramickou hlinou. A protože děti byly opravdu šikovné, mohly pak maminkám na besídce ke Dni matek



předat vlastnoručně vyrobenou kytičku z lásky. A že o zajímavé návštěvy v naší školce nemáme nouzi, je dokladem realizovaný Den s Muzikoterapií nebo Den se sušickými hasiči. A přišlo léto a nejoblíbenější svátek Den dětí. My jsme tentokrát cestovali za dětmi celého světa při plnění úkolů a her. Nechyběl tanec ani sladká odměna. Konec školního roku patří výletům a ten náš byl opravdu napínavý – vydali jsem se na plavbu pirátskou lodí za pokladem po řece Moravě v Hodoníně. A věřte, poklad jsme nakonec našli a spravedlivě jsme si ho rozdělili! Bohužel ke konci školního roku patří taky loučení, a to loučení s našimi předškoláky. Tentokrát jich do základní školy odešlo celkem pět. Aby na nás nezapomněli bylo nutné si to společně pořádně užít nejen při pasování předškoláků,

ale i během nočního přespání ve školce. A bylo to moc prima. Ani o prázdninách jsme nezapomněli. Prošli jsme pohádkovou cestou pořádanou knihovnou v Babicích a navštívili jsme Muzeum v Huštěnovicích. Tam jsme se krásně naladili na sušické hody. Těch krojů, co tam mají. A po prázdninách prázdná místa po předškolácích naplnily opět nové děti, které velmi rychle zapadly do kolektivu dětí a našly si mezi nimi své kamarády. A že ani tento školní rok není nijak nudný na zážitky, už děti ví. Společně jsme poznávali okolí naší obce. Zvládli jsme i pěší túru k větrnému mlýnu v Jalubí, návštěvu našich kamarádů v mateřské škole v Kudlovicích, kde na nás čekalo divadélko Knihomolka s pavoučkem Čendou a také návštěvu lesa v Jankovicích s kamarády z míst-



ní mateřské školy. Podzimní počasí nám přálo nejen k výletování, ale i při Drakiádě, kde draci létali opravdu vysoko. V říjnu předškoláci zahájili svůj předplavecký výcvik a paní učitelky v plavecké škole v Uherském Hradišti je moc chválí. Že jsme šikovné děti, ví i naši hasiči. Pozvali nás k sobě do hasičské zbrojnice a vyzkoušeli si nás v několika disciplínách. Ty jsme zvládli, nebojte, vždyť spousta z nás chodí do přípravky hasičů. Do školičky za námi zavítala paní

Mgr. Chudobová, aby zkontrolovala, jak krásně se nám daří vyslovovat všechny hlásky. Něco ještě musíme potrénovat, ale s tím si jistě do konce školního roku poradíme. Maminky nám s trénováním pomůžou. S rodiči jsme si užili společné Dýňování. Vydlabané dýně nám posvítily na cestu při lampionovém průvodu obcí. Ještě nás čeká vyšetření očí „Koukají se na nás správně?“, vyhodnocení soutěže „O nejkrásnější podzimní výzdobu domu“ a věřte, to není lehký úkol.

Ale nejvíc se těšíme samozřejmě na Vánoce. Čekání na Ježíška si zkrátíme nějakým tím divadélkem, projektovým dnem „Stavba městečka“ a pak už se začneme připravovat na vánoční tvoření s rodiči. Chceme je překvapit vánočně laděným vystoupením. Ale nebojte, něco si připravíme i pro vás při rozsvěcování vánočního stromčeka v obci. Už se moc těšíme.

*Za celý kolektiv MŠ Sušice*





## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Naši jubilanti v roce 2023:

|                     |    |                   |    |   |             |
|---------------------|----|-------------------|----|---|-------------|
| Vaňurová Marie      | 86 | Škrabal Karel     | 84 | Železník Vladislav                                  | 80          |
| Hlaváčková Vilema   | 92 | Říhová Vlasta     | 85 | Ovsíková Věra                                       | 80          |
| Kolísková Františka | 91 | Krsička Miroslav  | 84 | Janošková Jindřiška                                 | 86          |
| Holásek František   | 86 | Dvořák Jan        | 75 | Kubíková Libuše                                     | 83          |
| Hastíková Ludmila   | 85 | Janeček Vladimír  | 81 | Sentlová Anežka                                     | 81          |
| Hrbáčková Františka | 85 | Křikavová Věra    | 81 | Mikulíková Marie                                    | 80          |
| Horníčková Irena    | 83 | Hrabalová Milada  | 75 | Křivánková Marie                                    | 89          |
| Opravilová Vlasta   | 93 | Křivák Jan        | 75 | Kuchař František                                    | 88          |
| Mikulík Miroslav    | 85 | Velcerová Věra    | 75 | Huťková Libuše                                      | 82          |
| Otrusíník František | 81 | Velcer Antonín    | 81 |   |             |
| Balcárková Cyrilla  | 94 | Hábl Miroslav     | 75 | <b>Občané obce, kteří nás v roce 2023 opustili:</b> |             |
| Škrabalová Milada   | 92 | Kodrlová Marie    | 75 | Karlík Kubičik                                      | 25. 5. 2023 |
| Škrabal Josef       | 89 | Gabriel Václav    | 94 | ing. Karel Taft                                     | 4. 5. 2023  |
| Mikulínek Jan       | 84 | Malinová Marie    | 89 | Opravil Miloslav                                    | 10. 3. 2023 |
|                     |    | Křístková Ludmila | 82 |   |             |

## CO SE NÁM PODAŘILO VYLEPŠIT A VYBUDOVAT OD ROKU 2015:

### 2015

- pořízení nového mixážního pultu
- pořízení vitrín pro informace pro občany, naproti pohostinství a vedle zastávky čsad dolní konec
- pořízení nového mulčovače 2M 70 Panter na travnatý porost
- pořízení bubnové sekačky RZS-70
- pořízení houpačky Hnízdo (z docace Ivo Valenty)
- tvorba nových webových stránek obce
- pořízení zametacího válcového kartáče
- realizace veřejného osvětlení - směr Kudlovice, nebylo hrazeno z dotačního titulu
- pořízení nového účetního programu KEO z nutnosti vedení nové správní agendy
- kompletní realizace přípravy vedle sálu na obecním úřadě (nové

skříň, lednice, kompletní vybavení kuchyňským nádobím)

### 2016

- malba vnitřních prostor na obecním úřadě (sál, přísálí, kanceláře)
- pořízení nového sekacího traktoru a 2 ks křovinořezů
- rozsáhlá rekonstrukce v obci 3-12/2016 ( kanalizace-průtah obcí (SVAK Uh ), průtah obcí ( ŘSZK ), instalace kabelů do zemi ( E.on ), chodník na Traplice, výsadba zrušené zeleně při těchto rekonstrukcích )
- realizace bezbariérového chodníku v úseku od pohostinství po mateřskou školu, hrazeno z dotačního titulu

### 2017

- realizace kanalizace stoky B pro 4 RD, směr Huštěnovice

- realizace stavby „Silnice III/42822 Sušice, průjezdní úsek SO 103“, financováno ŘSD
- pořízení nového notebooku a laserové čtečky do knihovny na obecním úřadě, hrazeno z dotačního titulu
- pořízení nového štěpkovače, hrazeno z dotačního titulu

### 2018

- pořízení nové vitríny před obec úřad - úřední deska
- pořízení vysavače na obecní úřad Miele C1 compac
- pořízení nového benzinového vysavače na listí SOLO 750P-A a VeGa VE51310
- oprava odstavné plochy před sběrným dvorem
- realizace hřiště pro plážový volejbal, hrazeno z dotačního titulu
- realizace veřejného osvětlení za kapličkou Panny Marie

- realizace nového chodníku u silnice III/42822 - dolní konec, hrazeno z dotačního titulu
- vybudování Sběrného dvora, zakoupení nových kontejnerů, hrazeno z dotačního titulu

## 2019

- rekonstrukce 2 pomníků v obci a opravena Boží muka, hrazeno z dotačního titulu
- pořízení myčky na nádobí do přípravný vedle sálu obecního úřadu
- pořízení klimatizace na sál a do kanceláří obecního úřadu
- rekonstrukce vnitřních prostor obecního úřadu, zvětšení prostoru MŠ (hrací plochy), rekonstrukce kanceláře starostky a knihovny
- pořízení projektové dokumentace „Rozvojová zóna pro bydlení - projekt cesty - Záhumenice“
- vybudování nového přírodního hřiště v MŠ, hrazeno z dotačního titulu
- pořízení chladicí skříně UR 600 G na hřiště TJ k užívání při konání akcí
- rekonstrukce kuchyně a kanceláře ředitelky v MŠ, zvětšení hracích prostor, malba, položení koberců, zabezpečení vchodových dveří kamerou
- pořízení nového vozidla Transit Kombi V363 pro SDH Sušice, hrazeno

- z dotačního titulu
- realizace nových vjezdů k RD u kapličky

- pořízení 12 ks kostýmů na Tříkrálovou sbírku
- zřízení nového zabezpečovacího zařízení OÚ, doplněno kamerovým systémem

## 2020

- pořízení kamerového systému v areálu TJ a sběrného dvora
- výměna sloupů a obecního rozhlasu u hřiště a směrem na Huštěnovice, hrazeno z dotačního titulu
- rekonstrukce Nové ulice (nová kanalizace, napojení domů na kanalizaci v dané lokalitě, nová silnice, výstavba nového VO, rekonstrukce vodovodního potrubí), hrazeno z dotačního titulu
- oprava místní komunikace v Chaloupkách u kříže
- oprava fasády kapličky
- revitalizace zeleně na celém území obce
- oprava pokládky asfaltobetonu na místní komunikaci před bývalým obchodem
- pořízení kopírky do kanceláře obecního úřadu
- realizace veřejného osvětlení při hlavní silnici na Huštěnovice, hrazeno z dotačního titulu

- pořízení senového betlému s dřevěným chlévem jako vánoční dekorace před kapličku

## 2021

- pořízení benzinové sekačky s příslušenstvím
- pořízení smrkových lavic k ohništi, na dětské hřiště, na poldr a k mokřadu
- zřízení odpadkových košů na psí exkrementy 5 ks
- oprava el. rozvodů a výměna bezpečnostních světel ve sklepech obecního úřadu
- rekonstrukce dětského hřiště v areálu TH, hrazeno z dotačního titulu
- restaurování pomníku padlých I. a II. světové války, hrazeno z dotačního titulu
- realizace stavby - Hřiště pro plážový volejbal, hrazeno z dotačního titulu
- montáž oplocení u chodníku směr Huštěnovice
- pořízení plastových kontejnerů 1100 l. černé (na drobný kov)
- vybudování nového silničního stožáru a výložníku - určeno na opravu sloupů
- oprava přídavného osvětlení tenisových kurtů
- zřízení virtuální prohlídky obce na webových stránkách obce



- oprava výtluků na obecní komunikaci směr Kudlovice

- spolufinancování akce „Cyklostezka se smíšeným provozem cyklistů a chodců“ 50% podíl Sušice-Traplice, hrazeno z dotačního titulu

- realizace veřejného osvětlení v Chaloupkách

- rekonstrukce tenisového kurtu v areálu TJ, hrazeno z dotačního titulu

- pořízení vánoční dekorace adventní věnec, před obecní úřad

- pořízení garnýží a záclon na sál obecního úřadu

## 2022

- pořízení nových stolů a židlí na sál obecního úřadu

- realizace veřejného osvětlení u tanečního kola v celém areálu TJ

- pořízení travního traktoru

- zřízení fotopasti BUNATY 4G

- pokládka nového asfaltobetonu na místní komunikaci směr vodárna

- pořízení chladicí skříně na sál obecního úřadu

- rekonstrukce vnitřních prostor kapličky

- pořízení ozdob na vánoční stromeček u kapličky

## 2023

- výmalba sociálního zařízení na OÚ

- oprava elektroinstalace a osvětlení v celém areálu TJ

- pořízení nového osvětlení na parkoviště před sběrným dvorem

- výsadba vzrostlých stromů v obci v areálu TJ a Včelí louce

- pořízení územního plánu obce Sušice, financováno z dotačního titulu

- nátěry okapů, střechy, plechů, svodů a parapetů na šatnách na fotbalovém hřišti

- zakoupení nového vybavení do kuchyně MŠ

- pořízení rolety pro uzavření altánu na hřišti

- pořízení a umístění fotovoltaiky na střechu obecního úřadu, hrazeno z dotačního titulu

- realizace projektu Včelí louka v Cihelně Sušice, hrazeno z dotačního titulu

- revitalizace areálu TJ Sušice (nové lavky, stoly, fotbalové branky), hrazeno z dotačního titulu

- vybudování chodníku na Kudlovice, hrazeno z dotačního titulu

- rekonstrukce střechy na budově MŠ

- zřízení vysokorychlostního internetu na území obce Sušice

**V roce 2024 bychom chtěli pokračovat v následujících projektech na základě získaných dotačních titulů:**

- veřejné osvětlení od dálnice po Novou ulici

- výkup pozemků na místní komunikaci na Záhumenici

- projekt realizace propustku směr Záhumenice

- projekt na kompletní rekonstrukci ulice Cihelna (prodloužení kanalizace, nová silnice, chodníky a veřejné osvětlení)

- zpevnění plochy u tenisových kurtů

- prodloužení chodníku od Štěpánového k Huťkovým

- na dotační titul byla dána realizace kompletní rekonstrukce „Bezpečnost silničního porvozu“ (vjezd so Sušic, vybudování nových zastávek, prodloužení chodníků směrem na Huštěnovice, přechod pro chodce, odkanalizování vozovky v dané lokalitě a pořízení rychlostních radarů)

- výsadba biokoridoru v lokalitě nad Cihelnou



*Vážení občané,  
V novém roce 2024 bych Vám všem chtěla popřání pevné zdraví, pohodu, lásku, pracovní úspěchy a hlavně, ať se rok 2024 každému z Vás vydaří.*